

**ERRATA DO RESULTADO DO EDITAL Nº 043/2017 –
NEIVA MOREIRA LIVROS**

Vimos através deste instrumento retificar que, onde se lê:

07781/17	RAFAEL CAMPOS QUEVEDO	A CIDADE COMO PALCO: INTERATIVIDADE, ESPAÇO E CIDADANIA NO TEATRO DE RUA.	R\$ 6.238,70
----------	--------------------------	---	--------------

Leia-se:

07781/17	RAFAEL CAMPOS QUEVEDO	OS CANHÕES DE TROIA: ENSAIOS SOBRE NAURO MACHADO E JOSÉ CHAGAS	R\$ 6.238,70
----------	--------------------------	--	--------------

Sem mais nada a retificar.

Alex Oliveira de Souza
Diretor Presidente
FAPEMA

